

КОМУНИСТ ТАДЖИКИСТАНА
Г. ДУШАНБЕ

ДНЕВНИК



ИСКУССТВ

Кто «делает» спектакли

КУЛЯБ. Необычной выставкой в Кулябском музыкально-драматическом театре завершилась проходившая в области неделя «Театр и дети». Красочные костюмы, различные бутафорский реквизит стали главными экспонатами на этой демонстрации искусства театральных оформителей.

Сотни школьников познакомились в эти дни с теми, кто «строит» города на сцене, создает образы современников, шьет наряды, изображает шум моря и перестук весенней капели. Ребята встретились с главным художником областного музыкально-драматического театра А. Нозимовым, заслуженным артистом Таджикской ССР С. Каримовым, народным гафизом республики О. Хошимовым и другими, посмотрели интересные спектакли в профессиональном и народных театрах.

[Корр. ТаджикТА].

29 АПР 1979